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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Άσχημη η κατάσταση στο Στρατόπεδο Τριανταφυλλίδη στο 

Πετροχώρι Ξάνθης», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Τα μέτρα πρόληψης και προστασίας τα οποία λαμβάνονται, για την 

αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης από τις Ένοπλες Δυνάμεις, έχουν κριθεί ως 

άκρως αποτελεσματικά, σας έχουν γνωσθεί δε με το (γ) σχετικό, επί της (α) όμοιας 

Ερώτησης που είχατε καταθέσει. Τα μέτρα αυτά εφαρμόζονται απαρέγκλιτα σε όλα τα 

Στρατόπεδα και Μονάδες του Στρατού Ξηράς, συμπεριλαμβανομένου και του 

Στρατοπέδου «Τριανταφυλλίδη» στο Πετροχώρι Ξάνθης. 

Πιο συγκεκριμένα: 

 Τηρούνται και διαρκώς αυξάνονται τα αποθέματα απαραίτητων υλικών 

(αντισηπτικά υγρά, γάντια, μάσκες) που απαιτούνται για τη διαχείριση κρουσμάτων 

στις στρατιωτικές Μονάδες.  

 Διανέμονται ειδικά κυτία που περιέχουν αντισηπτικό, μάσκες και γάντια, 

για τις ανάγκες των οπλιτών και γενικότερα του στρατιωτικού προσωπικού. 

 Δόθηκαν σαφείς οδηγίες, με συγκεκριμένα μέτρα, που συμβάλουν στην 

αποφυγή συγχρωτισμού στους χώρους διαβίωσης του στρατιωτικού προσωπικού στο 

Στρατόπεδο. 

 Υφίσταται διαρκής μέριμνα για τη σχολαστική καθαριότητα και καθημερι-

νό αερισμό των θαλάμων και των λοιπών κοινόχρηστων χώρων. 

 Τηρείται σχολαστική ιατρική παρακολούθηση του στρατιωτικού 
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προσωπικού προκειμένου να τηρούνται οι οδηγίες που έχουν εκδοθεί για το χειρισμό 

υπόπτων κρουσμάτων της νόσου Covid-19. 

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζω ότι έχουν ληφθεί και διαρκώς επικαιροποιούνται 

όλα τα απαραίτητα προληπτικά υγειονομικά και διοικητικά μέτρα προστασίας για την 

αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, πλήρως εναρμονισμένα με τις κατευθυντήριες 

οδηγίες του ΕΟΔΥ, του Υπουργείου Υγείας και την ισχύουσα νομοθεσία, καθώς και 

όλα τα απαραίτητα μέτρα περί απολυμάνσεων μέσων και εγκαταστάσεων των 

στρατιωτικών Μονάδων. 
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